

РАЗЪЯСНЕНИЯ

Проводимыми прокуратурой города проверками выявляются факты нарушения организациями, в которых осужденные отбывают наказания, несвязанные с лишением свободы, требований уголовно-исполнительного законодательства.

Зачастую организации допускают неверное исчисление размера сумм, подлежащих удержанию из заработной платы в доход государства.

На основании изложенного, прокуратура города разъясняет, что в соответствии с частью 3 статьи 50 УК РФ из заработной платы осужденного к исправительным работам производятся удержания в доход государства в размере, установленном приговором суда, в пределах от пяти до двадцати процентов.

Кроме того, в соответствии со статьей 44 УИК РФ удержания производятся из заработной платы осужденного за каждый отработанный месяц при выплате заработной платы. При производстве удержаний учитывается денежная и натуральная часть заработной платы осужденного. Удержанные суммы перечисляются в соответствующий бюджет ежемесячно.

Первый заместитель
прокурора города

младший советник юстиции

Е.Н. Шевченко